LogiLink_®

- Anschlussdose HDMI

 Wanddose mit 1 x bzw. 2 x HDMI-Kupplung
- der interne Anschluss erfolgt über 1 bzw. 2 HDMI-Kupplungen
- geschirmt
- vergoldete Kontakteunterstützt HDMI High Speed mit Ethernet
- Farbe: weiß

Anwendungsbeispiele:

- ideal für den Einbau in vorhandene Kabelkanäle für eine saubere Verlegung von HDMI Kabeln
- geeignet für Heimkino und Konferenzräume

Für wen geeignet:

- Ladenlokale
- Seminarhotels
- Banken / Versicherungen
- Schulen / Behörden
- Betriebe mit Schulungs- oder Konferenzräume









Anschlussdose HDMI. 1x HDMI

Anschlussdose HDMI, 1x HDMI, Rückansicht

Anschlussdose HDMI, 2x HDMI

Anschlussdose HDMI, 2x HDMI, Rückansicht

Produkt	Ausführung	Hersteller- Nummer	Bestell- Nummer
Anschlussdose HDMI	1 x HDMI Kupplung	AH0017	11117185
	2 x HDMI Kupplung	AH0018	11117186